Я, Краморенко Анна Николаевна,  председатель Первичной профсоюзной организации Иркутского ИВЦ - структурного подразделения ГВЦ - филиала ОАО «РЖД»;
· член координационного совета председателей ППО Регионального отдела; 
· член комиссии по вопросам семьи и детства, социально-экономическим правам работающих женщин комитета Дорпрофжел на ВСЖД;
· Член Президиума Регионального отдела Дорпрофжел на ВСЖД

Активно ведется работа с уполномоченными по охране труда, ежегодно подаю кандидатуру на конкурс лучшего уполномоченного, ежеквартально готовлю рапорт на премирование согласно Положению. 
За отчетный период мной было выдан 251 локально-нормативный акт, из них 75 – работа в выходной день,  10 – изменения в ПВТР, 166 – графики работы.
Постоянно оказывается материально помощь к юбилейным датам, по случаю рождения ребенка, по потере члена семьи. 
В Иркутском ИВЦ есть свой сайт ППО. Там ведется активная работа по информированию членов Профсоюза, выкладываются фото мероприятий, выставок, детских поделок.
Профсоюзом реализуется программа  лояльности  с применением системы скидок, предоставляемых  по предъявлению  ЭПБ различными торгово-сервисными  предприятиями.
В коллективе Иркутского ИВЦ созданы группы в мессенджерах, в которых происходит постоянный обмен информацией и общение.
ППО Иркутского ИВЦ ведет совместную работу с советом молодежи предприятия. Молодые работники ежегодно принимают участие в молодежных программах, организованных Дорпрофжел. Два молодых работника входят в состав Молодёжного совета Регионального отдела Дорпрофжел,  являются организаторами всех этапов ВМР, «Школы на опыте» и многих проектов.
Молодые работники второй год занимают 1 место в чемпионате по киберспорту среди сотрудников ГВЦ.
В Иркутском ИВЦ очень развита волонтерская деятельность. Наши работники посещают детские дома, проводят с детьми мастер-классы, устраивают чаепития.
К 80-летию Победы работники Иркутского участвовали во множестве мероприятий: встречали поезд Победы, участвовали в открытии Детской железной дороги, принимали участие в Вальсе Победы, акции «Свеча памяти», сопровождении Бессмертного полка и т.д.
 Ежегодно работники участвуют в подготовке нашего подшефного пионерского лагеря «Огоньки» к летнему сезону. Убирают территорию, красят беседки, готовят здания.
 Работники Иркутского ИВЦ принимают участие в акциях посадки деревьев: «Посади дерево - подари планете жизнь», «Сад памяти».
Также многие принимают активное участие в организации детей и их родителей при встрече поезда Деда Мороза.
Все работники активно участвуют в оказании помощи  онкобольным детям «Коробка храбрости». Эта акция специально создана для поддержки маленьких героев из онкодиспансера, которым приходится проходить трудные и болезненные медицинские процедуры. 
Также не оставляем во внимании акцию «Елка добра». Приобретаем подарки по пожеланиям детей из детских домов, а потом активисты едут и поздравляют детей очно, вручают им желанные подарки.
Наши работники участвовали в марафоне, посвященному 50-летию БАМа. Трое лучших были поощрены Профкомом памятными подарками.
Ко дню семьи, любви и верности Профактивом Иркутского ИВЦ был проведен фотоконкурс на тему «Всё начинается с семьи». Конкурс проводился на сайте Профкома ИрИВЦ, трём призовым местам вручены памятные призы, всем остальным участникам решено было изготовить фотомагниты с их фото. Для каждого участника Профактив подготовил пряники в виде ромашек.
Молодежный совет Иркутского ИВЦ ежеквартально устраивает интеллектуальные игры для работников. В 2024 году к нам присоединились «Иркутский авиационный завод» и «Байкальская энергетическая компания» Команды проявили свои знания, умения и стремление к победе. Профактив принял участие в награждении победителей.
Активные работники в Иркутском ИВЦ ежедневно в 10.00 проводится разминка для работников. Все выходят из-за стола и в коридоре участвуют в зарядке, которую проводят молодые работники.
Спорт у работников Иркутского ИВЦ занимает не маловажное место. Мы участвуем в каждом виде спорта, начиная с торжественного открытия и заканчивая закрытием. 
По итогам 2024 года команда Иркутского ИВЦ заняла 1 место в Спартакиаде Дорпрофжел. Также наши работники входят в состав сборной ВСЖД, которая в 2024 году заняла 3 место среди всех дорог РЖД. 
Ну и конечно же нельзя не сказать о нашем старшем поколении. На учете в Иркутском ИВЦ состоят 199 пенсионеров. Ко дню пожилого человека ежегодно проводим чаепитие. Ко дню Победы молодые работники оказывают всяческое содействие старшему поколению, приходят к ним домой, помогают по хозяйству. 
Профактив Иркутского ИВЦ проводит разные культурно-массовые мероприятия:
· Конкурсы, выставки, дни здоровья, соревнования, командообразующие мероприятия.
Так, к 8 марта проводится творческая выставка работников предприятия, в 2025 году участвовало более 40 работников. Конечно же каждый участник поощрен небольшим сувениром.
Ко  дню защиты детей традиционно проводится выставка детских рисунков. В 2024 году выставка была посвящена теме семьи.
Ко дню матери была организована фотовыставка «Нет моей мамы лучше на свете»
Для работников Иркутского ИВЦ была организована фотозона к Новому году и выставка детских елочных игрушек.
Молодые работники Иркутского ИВЦ постоянно участвуют в акции «Дед Мороз и Снегурочка». Одеваясь в костюмы ходят по квартирам наших сотрудников, поздравляют детей работников и вручают им подарки.
Профактив Иркутского ИВЦ устраивал конкурс новогодних стенгазет, всем участникам после приобретались сладкие пироги и устраивалось чаепитие.
В конце года был организован Новогодний Корпоратив.
В последний рабочий день года Профактив ходит по зданиям и поздравляет работников с наступающим Новым годом. Устраивает хороводы, работники рассказывают стишки и танцуют, за что получают сладки призы.
В 2024 году были вручены профсоюзные награды активным работникам нашего предприятия – благодарности, часы  и почетные грамоты Председателя Дорпрофжел.
Ко 120-летию РОСПРОФЖЕЛ Профактивом Иркутского ИВЦ был организован творческий конкурс стихов.

