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Моя королева!
О празднике красоты, обаяния, грации и энергетике… 

11 декабря 2009 года в рамках празднования 45-летия «Камчатскэнерго» и в преддверии Дня энергетика состоялся конкурс красоты «Мисс Камчатскэнерго – 2009».

Все, кто смог увидеть то театрализованное шоу, которое представил зрителям оргкомитет конкурса, дали самую высокую оценку происходящему на сцене. Мало кто мог бы посоревноваться с «Камчатскэнерго» в профессионализме подготовки конкурса, который увидели зрители.
Первые вопросы главному организатору первого конкурса красоты «Мисс Камчатскэнерго» - председателю Камчатской краевой организации Общественного объединения «Всероссийский Электропрофсоюз» Неле Байдюк.
- Начну с традиционного вопроса. Кому пришла в голову идея провести конкурс красоты? 

Неля Байдюк:

- Идея была наша. Мы всегда проводили много разных мероприятий и спортивных, и туристических… Захотелось ко Дню энергетика чего-то нового, необычного. Выбор пал на конкурс красоты. Мы ни с кем этот вопрос не оговаривали. На наше удивление идея была с легкостью подхвачена и подготовка началась.

Изначально на конкурс было заявлено 23 девушки. Но так как предприятие у нас  производственное, есть сменный персонал, - девушки, работавшие посменно, к сожалению, на репетициях не могли присутствовать. Кто-то выбыл по причине болезни. В итоге осталось 12 конкурсанток.

- Кто продумывал программу?

- Все конкурсы придумали мы. В последний момент отказались от интеллектуального испытания, так как программа оказалась достаточно насыщенной.

- Сложности были при подготовке? Судя по шоу, девушкам давалась все очень легко.

- На самой первой репетиции было сложно. Начинали с элементарного - учили ходить. Но мы сами удивились, когда увидели девушек на сцене… Они выложились на все 100 процентов. Мы не видели их такими на репетициях и тем более на работе.

Что же касается организации, то больше было страшно, чем трудно. Все-таки мероприятие большое. Но глаза боятся - руки делают. Мы сами не ожидали, что получится такое шоу.

- В выступлениях участниц присутствовала профсоюзная тематика. Такая задача была поставлена перед участницами или это их личная инициатива?

- Они все сами хотели сказать теплые слова об организаторах. Все участницы являются членами профсоюза, но это не было критерием отбора на конкурс.

- На будущий год будете проводить конкурс красоты?
- После мероприятия появилось очень много желающих принять участие в таком конкурсе. Все, что проводится впервые по-своему неповторимо. Я не знаю, что можно придумать, чтобы этот конкурс стал еще интереснее. Повторяться не хочется. Время покажет.
- Какие твои личные впечатления от конкурса?

- Мы от волнения половину вечера просто не помним. По фотографиям восстанавливали события. Очень переживали за девушек. К тому же это первое такое масштабное мероприятие, которое проводилось в зале. Мы очень старались, чтобы получилось хорошо. Никому не хочется проводить мероприятие для галочки. По-моему все прошло достойно.

В конкурсе приняли участие 12 девушек, которые в процессе подготовки к финальному туру прошли курс обучения основам дефиле у преподавателей модельного агентства, провели профессиональные фотосессии, подготовили творческие номера.

Началось представление участниц с «Визитки», в ходе которой каждая девушка представляла себя. Затем было «Дефиле в джинсах»: демонстрация джинсовой одежды. В «Домашнем задании» участницы выступали в наиболее близком им амплуа: читали стихи, пели песни, танцевали…
Паузы между конкурсами были заполнены выступлениями театральных коллективов Камчатки и живой музыкой, так что зрителям скучать не пришлось.
В заключение конкурса девушки появились на сцене в вечерних нарядах, сразив окончательно своим очарованием не только мужскую часть зала, но и вселяя немыслимую уверенность в себе его женской части. По впечатленным лицам членов жюри было видно – судьи в замешательстве, однако в целом итог конкурса споров не вызвал. 
Каждая участница стала призером в различных номинациях. Так сотрудница филиала «Энергосбыта» ведущий инженер отдела реализации и свода информации Инна Богданова получила титул Мисс Светская львица, а инженер службы проверки учетов и метрологии Наталья Останина – Мисс Нежность.

От генерации «Камчатские ТЭЦ» участвовала программист ОВТ Анастасия Смирнова, которая стала Мисс Очарование.

Инженер по охране труда Светлана Неклюдова признана Мисс Фото, инженер отдела технического присоединения Юлия Исхакова – Мисс Элегантность, инженер ПТС Ирина Зинкевич – Мисс Романтика. Все девушки трудятся в филиале «Центральные электрические сети».

Титулы Мисс Обаяние заслужила специалист департамента корпоративной политики Анастасия Широкова, Мисс Гламур - экономист департамента управления персоналом Татьяна Бухтоярова, Мисс Шарм - начальник службы металлов и сварки Ольга Пульченко.

Второй вице-мисс, а также номинанткой премии Мисс Грация стала Алена Маслова, бухгалтер исполнительного аппарата управления.

Первая вице-мисс Анастасия Толстоброва, начальник отдела методологии филиала «Энергосбыт», признана также Мисс Подиум. По словам представителя модельного агентства, ее подготовка позволяет хоть сейчас отправиться на конкурс «Мисс Россия».

Звания Мисс «Камчатскэнерго» удостоилась Ольга Мусофранова, начальник отдела организации закупочной деятельности. Ей по праву также присуждена номинация Мисс Артистизм, поскольку зажигательное шоу «Гавайская принцесса» в стиле первобытных танцев поклонения божеству-Солнцу вполне достойно показа и на профессиональной сцене.

Обладательницей приза зрительских симпатий «Мисс Овация» признана Ольга Пульченко. Ее выступления неизменно вызывали улыбки зала, поскольку отличались изрядной долей юмора.

В жюри под председательством главного инженера ОАО «Камчатскэнерго» Сергея Кулинича вошли представители краевой администрации, профсоюзной организации, модельного агентства, салона красоты, студии флористики. Каждый из них вручал приз одной из участниц. Председатель Федерации профсоюзов Камчатки Андрей Зимин, являющийся членом жюри, вручил небольшой конверт ответственной ему номинантке – Алене Масловой.
Как-то неожиданно праздник подошел к концу. Всех присутствующих ждал фуршет, за которым они долго еще обменивались впечатлениями от случившегося. Могу с уверенностью сказать, что это был настоящий праздник красоты, женственности, любви и, пожалуй, …магии. Потому что настоящая женщина – всегда Богиня. Девушки из «Камчатскэнерго» напомнили нам об этом, милые женщины. Пусть это останется в нас!
А теперь слово королеве вечера – той, которой досталась самая – самая красивая корона победительницы первого конкурса красоты «Мисс-Камчатскэнерго - 2009» - Ольге Мусофрановой:

– Конкурс подарил мне незабываемые впечатления. Я думаю, что буду помнить еще очень долго те моменты, которые пережила на сцене. Первые несколько минут было жуткое волнение, а потом я просто наслаждалась каждым мгновением.

- Трудно ли было готовиться, участвовать, победить?

– Готовиться было не столько трудно, сколько хлопотно. Очень много нужно было придумать, сделать, купить, найти, ничего не забыть. Участвовать и победить…. Наверное, трудно в том плане, что все конкурсантки были очень достойные соперницы, и до последнего момента не понятно было, кто же все-таки получит главный приз. 

- Что в конкурсе понравилось более всего?

– Больше всего понравился конкурс «Домашнее задание». Настолько разными были номера! Каждая девушка выбрала то, что ей по душе. Я думаю, что наши сотрудники, сидящие в зрительном зале, даже представить себе не могли, на что многие из нас способны… 

- Кто помогал, был поддержкой тебе?
– Помогали мне мои друзья, родные, коллеги. Помогали во всем: от выбора костюма и его создания, до моральной поддержки за кулисами. Неоценимую помощь оказала мне моя коллега и подруга Мария, и, конечно, моя танцевальная группа, без которой мой «домашний» номер не был бы таким ярким и запоминающимся.

Хочу отметить, что за кулисами не ощущалось атмосферы соперничества. Все девочки поддерживали друг друга, помогали, чем могли, и это чувствовалось: не так страшно было выходить на сцену. Этот конкурс еще больше сблизил меня с моими коллегами и с участницами. 

- Как оцениваешь работу оргкомитета?

– Работу нашего профсоюза в организации праздника я оцениваю на пять баллов. Все продумано до мелочей, не было заминок, неловких пауз, скучать было некогда. Хочу выразить благодарность нашим профсоюзным работникам Неле Байдюк и Юлии Месяцевой за то, что подарили нам этот праздник.

- Что пожелаешь возможным будущим конкурсанткам?
– Будущим конкурсанткам могу пожелать одно – ничего не бояться. Это не так страшно, как казалось. Раскрывайте все свои самые лучшие качества, не бойтесь быть индивидуальными. Выходя на сцену, наслаждайтесь каждой минутой. 

- Какой конкурс посоветуешь провести с ориентиром на профсоюзную тематику?
– Очень хотелось бы увидеть в ответ конкурс «Мистер Камчатскэнерго»… (Смеется).

- Я думаю, желание королевы… будет услышано, и организаторы всерьез подумают над тем, чтобы провести такой конкурс, например, к 23 Февраля…

- Я думаю, праздник получится не менее зрелищным и интересным. Наши репетиции проходили очень увлекательно, огромную помощь оказали учителя дефиле с модельного агентства «Пятый элемент» Оксана и Ольга. Интересные, приятные девушки, знающие свое дело и умеющие донести до каждой участницы то, что ей подойдет, сделать каждую конкурсантку неповторимой. Спасибо спонсорам конкурса за замечательные подарки. Приятно было услышать от каждого члена жюри теплые слова в наш адрес. Я считаю, что каждая девушка должна помнить о том, что она самая красивая и неповторимая. Конкурс «Мисс Камчатскэнерго» в очередной раз это доказал.
Мы не смогли удержаться от соблазна поговорить с самой зажигательной, удивительной, смелой участницей вечера красоты и женственности. Знакомьтесь: Ольга Викторовна Пульченко:
- Исключительно положительно оцениваю произошедшее событие. Я участвовала в конкурсе осознанно, чтобы поддержать молодых, обаятельных женщин, чтобы напомнить мужчинам, которые работают в энергосистеме Камчатки о том, что рядом с ними трудятся прежде всего удивительные женщины. Я участвовала в поддержку молодости, красоты, самой идеи конкурса.

- Понравилось участвовать?

- Я в восторге от конкурса. Все старались сделать праздник, и он получился. Очень многие сначала скептически отнеслись к идее проведения такого конкурса. Но когда он состоялся, они позвонили и сказали, что получился настоящий праздник.

- С какими трудностями вы столкнулись?

- В организационном плане. Пришлось скорректировать рабочий график и ритм жизни. Все репетиции проходили вечером, после работы и в пятницу, женский день… Но было радостно посвятить пятницу подготовке к конкурсу, посвятить его себе любимой.. Это нужно делать! Мне было очень интересно
Девочки из агентства «Пятый элемент» Ольга и Оксана к каждой участнице подошли индивидуально. Они смогли показать в каждой из нас лучшее. Они переживали больше, чем мы, конкурсантки, им было не все равно. Девушки старались сделать все возможное, чтобы мы достойно смотрелись на сцене. Они помогли нам посмотреть на себя другими глазами.
- Какое самое яркое впечатление от конкурса?

- Приятно осознавать, что вечер прошел на одном дыхании. Итог конкурса совпал с настроением зала. Все прошло очень гармонично. Это так трудно сделать при подготовке большого мероприятия. Но у наших организаторов, в первую очередь профсоюзного комитета в лице Нели и Юли, это получилось. Ведь самый сложный период – это организационная работа. Мы, конкурсантки, были финишной чертой всему мероприятию. Для коллектива конкурс стал настоящим праздником. Я думаю, что каждая женщина после этого конкурса поняла, что может устроить себе праздник и должна это делать, чтобы радовать себя и других.
От всего сердца благодарю профсоюзный комитет и руководство «Камчатскэнерго» за тот праздник, который они подарили всем нам!
Спонсорами мероприятия выступили модельное агентство «5 элемент», магазин «Детский мир», журнал «Камчатский стиль», студия флористики «Цветы Шафали», салон-эксперт «Club-X». Их представители вручили финалисткам ценные призы и замечательные подарки участницам.

Светлана Догаева

